
У Мінсувязі падведзены вынікі работы галіны за 2016 год

Сёння, 2 лютага ў Міністэрстве сувязі і інфарматызацыі адбылося пасяджэнне калегіі, на якім
разгледжаны вынікі сацыяльна-эканамічнага развіцця галіны за 2016 год і задачы па выкананні
прагнозных паказчыкаў 2017 года. У рабоце калегіі прынялі ўдзел намеснік Прэм'ер-міністра
Рэспублікі Беларусь Анатоль Калінін, старшыня Пастаяннай камісіі па прамысловасці, паліўна-
энергетычным комплексе, транспарце і сувязі Палаты прадстаўнікоў Нацыянальнага сходу
Андрэй Рыбак, прадстаўнікі дзяржорганаў, кіраўнікі арганізацый сістэмы Мінсувязі, мабільных
аператараў, асацыяцыі «Белінфакам» , Тэлекамунікацыйнага галіновага саюза, Нацыянальнага
цэнтра электронных паслуг, Нацыянальнага цэнтра абмену трафікам, Беларускіх хмарных
тэхналогій, кампаній Дзелавая сетка, Космас ТБ, МТІС, СМУ СаюзТэлефонбуд. Пасяджэнне
прайшло ў фармаце відэаканферэнцыі з падключэннем абласных і раённых студый.

З дакладам выступіў Міністр сувязі і інфарматызацыі Сяргей Папкоў па разглядаемаму
пытанню. Міністр адзначыў, што ў 2016 годзе галіна спрацавала эфектыўна. Усімі
арганізацыямі сістэмы Мінсувязі чакаецца выкананне ўстаноўленых паказчыкаў прагнозу
сацыяльна-эканамічнага развіцця і бізнес-планаў развіцця па асноўных крытэрыях -
рэнтабельнасці продажаў і чыстага прыбытку. Чысты прыбытак у цэлым па Мінсувязі складзе
57,7 млн. Руб. Рэнтабельнасць продажаў чакаецца на ўзроўні 9 працэнтаў. У цэлым па
Мінсувязі сярэднямесячная заработная плата склала 867,1 руб. Каэфіцыент суадносін росту
выручкі ад рэалізацыі ў разліку на аднаго сярэднесписачнага работніка і тэмпу росту
намінальнай заработнай платы - больш адзінкі.
Значныя інвестыцыі ўкладваліся ў будаўніцтва валаконна-аптычных ліній сувязі для
прадастаўлення насельніцтву доступу да сучасных паслуг і сэрвісаў на высокіх хуткасцях.
Агульны аб'ём інвестыцый у асноўны капітал па дзейнасці ў галіне тэлекамунікацый за 2016
год асвоены ў суме 552 млн. рублёў.
Арганізацыямі сістэмы Мінсувязі асвоены інвестыцыі ў асноўны капітал у аб'ёме 371 млн. руб., У
супастаўных цэнах тэмп росту склаў 116,7 працэнта
Прыцягнута прамых замежных інвестыцый (па дзейнасці ў галіне тэлекамунікацый,
інфармацыйных тэхналогіях і дзейнасці ў галіне інфармацыйнага абслугоўвання, паштовай і
кур'ерскай дзейнасці) у суме каля 130 млн. дал. ЗША.
 У цэлым па Рэспубліцы Беларусь экспарт тэлекамунікацыйных паслуг па выніках 2016 года
дасягне 189 млн. даляраў, тэмп росту - 105 працэнтаў, сальда знешняга гандлю
тэлекамунікацыйных паслуг станоўчае.
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